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Protokoll 18:04 

 
 

Styrelsemöte 2018-04-19 
 
 
 
Närvarande:   Magnus Waldman (Ledamot, Ordförande) 

Martin Stojilkovic (Ledamot, Sekreterare) 
Bengt Nyström (kassör) 
Annica Dahlström (Ledamot) 

  Eva von Almassy (suppleant) 
Sune Svensson (Adjungerad) 

 
 

§ 1  Ordförande förklarade mötet öppnat. 
 
§ 2   Dagordning och föregående protokoll godkändes. 
 
§ 3  Föreningens ekonomiska läge 
 

Ekonomin löper enligt plan i föreningen. Uppdaterad offert kommer begäras av 
Svevia för asfaltering av den övre parkeringen.  

 
§ 4  Fastighetsarbeten 
  

Om någon inom föreningen upplever att de har gropar i sitt garage efter bilen, 
kontakta Sune så lagar han det. 
 
Föreningens stora gräsklippare kommer att lämnas in för reparation. 
 
Även i år kommer föreningen att erbjuda sommarjobb åt de ungdomar som fyllt 
16 år. Främst målningsarbete, ogräs och allmän skötsel. De som är intresserade 
kontakta Sune i 7F. 

Genomgång av städdagen med gårdsombuden har skett. Varje gårdsombud 
har fått uppgifter för varje gård. Fokus till vårens städdag kommer att främst 
vara att rensa sly mot skogen samt sopa grus, så att grusbilen kan sopa upp 
det i veckan som kommer. Container kommer att ställas upp innan städdagen 
på varje parkering. Släp har också beställts. Byte av reglar kommer att fortlöpa 
enligt schema. Klockan 11 serveras hamburgare vid Knallen. 

Förslag på skyltar med rastning förbjuden kommer tas fram till nästa 
styrelsemöte, för att omgående sättas upp i området enligt beslut av stämman. 

Soffbord till Knallen kommer att köpas in. 

§ 5  Översyn av elen i garagen  

Styrelsen kommer att gå igenom med elektriker hur elen ser ut i garagen för att 
ta reda på vad som skulle behöva åtgärdas så att enskilda fastighetsägare kan 
installera elmätare för laddning av elbil. 

§ 6 Elmätare till garagen 
  

Efter översynen av elen i garagen kommer styrelsen att gå vidare med att 
undersöka vilken typ av elmätare som föreningen rekommenderar. 
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§7 Comhem, fler kanaler eller billigare drift? 
 

Styrelsen anser att det är mer motiverat att ta fram ett nytt avtal för att få ned 
kostnaden, då varje hushåll idag troligen redan har andra TV-lösningar. Då  
skulle några fler kanaler från Comhem inte medföra något värde. 
 

§ 7 Övriga frågor 
 

Inga övriga frågor. 
 
§ 8  Nästa styrelsemöte 
 
 Nästa styrelsemöte hålls den 20 juni i Knallen klockan 20:00 
 
§  9  Mötet avslutades 
 
 
Vid protokollet     Justeras  
 
 
 
 
Martin Stojilkovic    Annica Dahlström 
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